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CIRCULAR SIN CONSULTA N° 1 

LICITACIÓN PÚBLICA N° 16-ADIF-2014 

"APLICACIÓN DEL DISEÑO URBANÍSTICO Y PROVISIÓN DE 

MOBILIARIO URBANO, PARA ESTACIONES" 

Se informa que la presente Circular forma parte de la documentación licitatoria de la Licitación 

de la referencia, en el marco de lo previsto en el Artículo 4° del Pliego de Bases y Condiciones 

Generales para la Licitación, Contratación y Ejecución de Obras. 

Aclaración N° 1: En la Planilla de Cotización de la Línea San Martín, donde dice: 

ID RUBRO - ITEM unidad 
cantidad 

 
estimada 

PLCD Porta LCDa.- U. 373 

PAP Papeleros.- u 135 

Debe decir: 

ID RUBRO - TEM unidad 
cantidad 

estimada 

PAP Papeleros - U. 373 

PLCD Porta LCDs.- U. 135 

Aclaración N° 2: En la Planilla de Cotización de la Línea Sarmiento, donde dice: 

ID RUBRO - ITEM unidad 
cantidad 

 
estimada 

PLCD Perla LCDs - 333 

PAP Papeleros.- u 122 

Debe decir: 

ID RUBRO - ÍTEM unidad 
cantidad. 
estimada 

PAR Papeleros,- U. 333 

PLCD PortaLCDs.- Li 122 

Aclaración N°3: En la Planilla de Cotización de la Línea Mitre, donde dice: 

- . cantidad 
ID RUBRO- ITEM unidad . 	 - 

estimada 

PLCD PortaLCDs.- u 440 

PAP Papeleros.- U. 133 
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Debe decir: 

PAP Papeleros.- 

PLCD PortaLCOs- 
u 440 

u 133 

Aclaración N° 4: En el ANEXO IV. - METODOLOGÍA PARA LA REDETERMINACION DE PRECIOS, 
punto 4.2.3 FÓRMULAS RESULTANTES DE APLICACIÓN PARA EL PRESENTE CONTRATO, de 
la SECCIÓN 5 - ANEXOS, donde dice: 

FM=0,51X 
(, 1) 
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(M2.\ 
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Debe decir: 

FM = 0,30 > (-)+ 0,,lOx ( - )±o35 x ()+ 0,25 x J i) 

Donde dice: 

P. =po x [0,12 x(o,io+ 0,9 x FRO)± (1 —O,12)x (0,10 + 0,90 XF)] 

Debe decir: 

= P0  x [0,20x (0,10 + 0,9x FR.) + (1 0,20)x (0,10 + 0,90 X FRÍ)1 
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